

Text těla emailové zprávy z podání 377/2022

Od: [REDACTED]

Komu: podatelna@osoud.ptc.justice.cz

Kopie:

Předmět: napadení [REDACTED] a [REDACTED] v roce 1968

Dobrý den,

při práci na biografii bývalého komunistického funkcionáře Miloše Jakeše jsem narazil na incident, o kterém bych potřeboval získat více informací.

Miloš Jakeš a jeho bratr [REDACTED] několikrát uvedli, že v období po vojenském obsazení Československa cizími vojsky v srpnu 1968 měl být ve [REDACTED] fyzicky napadeni jejich otec [REDACTED] (* [REDACTED]) a jeho dcera [REDACTED] (* [REDACTED]), a to

kvůli svým údajně prosovětským postojům a příbuzenství s [REDACTED]. [REDACTED] měl o několik měsíců později v souvislosti s útokem zemřít, [REDACTED] měla skončit v trvalém invalidním důchodu. Tato tvrzení bych potřeboval ověřit.

Vyšetřovací spis založený v říjnu 1968 byl v roce 1979 skartován a v Archivu bezpečnostních složek se nepodařilo dohledat žádné jiné hlášení vztahující se k incidentu.

Napadlo mě, zda se případ posléze nedostal k okresnímu soudu v Prachaticích. Je možné to nějakým způsobem zjistit a v případě, že soud záležitost skutečně řešil, nahlédnout do příslušného spisu?

S díky a pozdravem

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

[REDACTED]

OKRESNÍ SOUD V PRACHATICÍCH

Pivovarská 3, 383 18 Prachatice,

tel.: 388 305 111, fax: 388 305 154, e-mail: podatelna@osoud.ptc.justice.cz, IDDS: iurabu8

NAŠE ZNAČKA: 9 Si 10/2022**VAŠE ZNAČKA:****DNE:** 31. 1. 2022

Vážený pan



Vážený pane doktore,

k Vaší žádosti o podání informace podle zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 6. 1. 2022 sděluji, že informace o řízeních vedených u Okresního soudu v Prachaticích lze podle jmen poškozených zjistit až od roku 2003, kdy se údaje o věcech vedou i elektronicky. Nelze tedy pouze podle jmen poškozených dohledat případ, který se stal před rokem 2003. Toto by šlo pouze za situace, kdy by bylo známo jméno osoby, která se měla napadení dopustit nebo byla k dispozici spisová značka okresní prokuratury.

Byl učiněn telefonický dotaz na Okresní státní zastupitelství v Prachaticích, když bylo sděleno, že tam by pravděpodobně údaje dohledat šly, ale případy z roku 1968 již byly zaslány na Státní okresní archiv Prachatice.

S pozdravem

JUDr. Simona Vojíková
místopředsedkyně Okresního soudu v Prachaticích